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Dear Customer,

Thank you for purchasing this product! 
Please read the ”User Manual” carefully 
before using this product and operate  
correctly according to the instructions.

Introduction for use

Power indication
Power 
indicator light 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Remaining 
battery <10% <20% <30% <40% <50% <60% <70% <80% <90% <100%

Product description

Hunter Power bank BP-02 20.000 mAh is a fast-charging power 
bank that is powerful enough to charge a laptop (charged via 
USB-C) with a power of 65 W/85 W. This allows you to charge 
everything from your phone to your laptop with the shortest pos-
sible charging time. Supports fast charging QC 3.0. Two USB-C 
and one USB-A outlets.

Specifications

Model Hunter Power bank BP-02 

Battery type Lithium ion

Capacity 20000 mAh @3.7V (74Wh)

Type-C1 IN/OUT PD 65W 5-20V/2-3.25A

Type-C2 OUT PD 20W 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.67A

USB-A-Output QC 18W 5V/3.6A, 9V/2A, 12V/1.5A

Product Size 136 x 86 x 26 mm

Product Weight 360 g

Supports double channel fast charging. 

Type-C1 +Type-C2 total output: PD 85W Max. 

Type-C1+USB-A total output: 83W Max. 

Type-C1 + Type-C2 + USB-A will drop to 5V when output at the 
same time.

LED Indicators

Type-C2 Output

Type-C1  
Input/Output 

USB-A Output

Led 10
Led 9

Led 8

Led 7

Led 6
Led 5

Led 4

Led 3

Led 2

Led 1

Note: In the fast charging mode, the power indicator will turn green.
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Precautions

1.  Before using, please note the instructions of the power bank to 
ensure proper use.

2.  For the first time, it is recommended that the power bank be 
fully charged.

3.  To charge the power bank, it is recommended to use formal 
brand power adapter.

4.  Use a power bank to charge other devices, please choose your 
own cable.

5.  To charge other devices, if the power bank remaining battery is 
low, please recharge it as soon as possible.

6.  Please keep the power bank clean and dry, do not use  
chemicals, soap, damp cloth to wipe the product.

7.  Keep the power bank in a dry place away from moisture and 
corrosive items.

8.  After long time storage, please do several discharging and 
charging cycles to ensure the best performance of the power 
bank.

9.  This product is not a toy, please prohibit the use by children.

10.  If you notice the power bank change shape or some other 
phenomena, please stop using it immediately.

11.  If there is a leak of electrolyte, do not contact the skin or 
eyes directly; if contact occurs, apply a large amount of water 
to rinse the contact site and seek medical attention.

12.  Please environmentally friendly dispose the power bank.

Charge the power bank

1.  Choose an appropriate charging adaptor to charge the device 
via Type-C input port.

2.  The LED indicator flashes until it is full during charging.

3.  Please remember to pull out the cable when the device is fully 
charged.

Note: To maintain battery capacity, the power bank should be fully 
charged at least every six months.

Use the power bank to charge laptop 
or other digital devices 

1.  Charge digital device via USB or Type-C output port. Type-C 
port can also charge compatible laptops.

2.  The power bank will automatically begin to charge the laptop 
or digital device and the LED indicators will automatically 
show the remaining power.

3.  Please unplug the cable from the laptop or other digital device 
in time when charging is completed.

Note: Fast charge output to a laptop or mobile device requires the use of 
a Type-C to Type-C cable or USB to Type-C/Micro/Lightning data cable, 
fast charge input also requires a Type-C cable as well a power source 
with sufficient power. 

Package Contents

1 x Power Bank

1 x User Manual

1 x Type-C to Type-C Cable
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Responsible disposal

This symbol indicates that this product should not be 
disposed of with general household waste. This applies 
throughout the entire EU. In order to prevent any harm 

to the environment or health hazards caused by incorrect waste 
disposal, the product must be handed in for recycling so that 
the material can be disposed of in a responsible manner. When 
recycling your product, take it to your local collection facility or 
contact the place of purchase. They will ensure that the product 
is disposed of in an environmentally sound manner.

Declaration of Conformity

Hereby, “Hunter Sales i Stockholm AB” declares that “Hunter 
Powerbank BP-02 (article number TL20161)” complies with 
EMC Directive 2014/30/EU and RoHS Directive 2011/65/EU and 
its amendment Directive (EU) 2015/863. The full text of the EU 
declaration of conformity is available at the following internet 
address: https://www.hunterworld.se/powerbank-bp-02-doc

Manufacturer

Hunter Powerbank BP-02

Article no: TL20161

Manufacturer:

Hunter Sales i Stockholm AB

Götlundagatan 3

124 71 Bandhagen, Sweden

Developed in Sweden by Hunter Sales

Made in China

www.hunterworld.se



8 9

SE

Bästa kund,

Tack för att du köpt denna Powerbank från 
Hunter. Läs bruksanvisningen noggrant 
innan du använder produkten och använd 
den korrekt enligt manualen.

Använda powerbanken

Laddnings- och batteristatusindikering
Power 
indicator light 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Laddnings/
batteristatus <10% <20% <30% <40% <50% <60% <70% <80% <90% <100%

Produktbeskrivning

Hunter Power bank BP-02 20.000 mAh är en snabbladdande 
power bank som är kraftfull nog att ladda en bärbar dator (som 
laddas via USB-C) med en effekt på 65 W/85 W. Detta gör att du 
kan ladda allt från din telefon till din bärbara dator med kortast 
möjliga laddningstid. Stöder snabbladdning QC 3.0. Två USB-C- 
och en USB-A-utgång.

Specifikationer

Artikel Hunter Power bank BP-02 

Batterityp Litium-ion-batteri

Batterikapasitet 20000 mAh @3.7V (74Wh)

USB-C1 IN/OUT PD 65W 5-20V/2-3.25A

USB-C2 OUT PD 20W 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.67A

USB-A-Output QC 18W 5V/3.6A, 9V/2A, 12V/1.5A

Storlek 136 x 86 x 26 mm

Vikt 360 g

Stöder flerkanals snabbladdning.

Total output för USB-C1 + USB-C2: PD 85W Max.

Total output för USB-C1 + USB-A: 83W Max.

USB-C1 + USB-C2 + USB-A kommer att minska till 5V  
när de används samtidigt.

LED-lampor

USB-C2 Output

USB-C1  
Input/Output 

USB-A Output

Led 10
Led 9

Led 8

Led 7

Led 6
Led 5

Led 4

Led 3

Led 2

Led 1

Observera: I snabbladdningsläget kommer strömindikatorn att lysa 
grönt.
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Försiktighetsåtgärder

1.  Innan användning, vänligen observera instruktionerna för 
powerbanken för att säkerställa korrekt användning.

2.  Vid första användning rekommenderas att powerbanken 
laddas fullständigt.

3.  För att ladda powerbanken rekommenderas att använda en 
adapter från en pålitlig tillverkare.

4.  Använd en egen kabel för när du ska ladda andra enheter med 
powerbanken.

5.  Om powerbankens kvarvarande batteri är lågt när du laddar 
andra enheter, ladda powerbanken så snart som möjligt.

6.  Håll powerbanken ren och torr, använd inte kemikalier, tvål 
eller fuktig trasa för att torka av produkten.

7.  Förvara powerbanken på en torr plats borta från fukt och 
frätande ämnen.

8.  Efter långvarig förvaring, gör flera urladdnings- och laddnings-
cykler för att säkerställa bästa prestanda för powerbanken.

9.  Den här produkten är ingen leksak, vänligen förvara utom 
räckhåll för barn.

10.  Om du märker att powerbanken ändrar form eller förändrar 
sig på annat sätt, sluta använda den omedelbart.

11.  Om det uppstår elektrolytutsläpp, undvid direkt kontakt med 
huden eller ögonen. Om kontakt uppstår, skölj området med 
mycket vatten och sök medicinsk hjälp.

12.  Vänligen återvinn powerbanken på ett miljövänligt sätt.

Ladda powerbanken 

1.  Välj en lämplig laddningsadapter för att ladda enheten via 
USB-C-ingångsporten.

2.  LED-indikatorn blinkar under laddning till dess den är  
fulladdad.

3. Kom ihåg att dra ut kabeln när enheten är fulladdad.

Observera: För att bibehålla batterikapaciteten bör powerbanken 
laddas fullständigt minst var sjätte månad.

Använd powerbanken för att ladda bärbar dator
eller andra digitala enheter

1.  Ladda digitala enheter via USB eller USB-C-utgångsport.  
USB-C-porten kan också ladda kompatibla bärbara datorer.

2.  Power banken kommer automatiskt att börja ladda den bär-
bara datorn eller den digitala enheten och LED-indikatorerna 
kommer automatiskt att visa återstående ström.

3.  Dra ut kabeln från den bärbara datorn eller den andra digitala 
enheten i tid när laddningen är klar.

Observera: Snabbladdningsutgång till en bärbar dator eller mobil enhet 
kräver användning av en USB-C till USB-C-kabel eller USB-A till USB-C/
Micro/Lightning-datakabel. Snabbladdning av power banken kräver 
också en USB-C-kabel samt en strömkälla med tillräcklig effekt.

Förpackningsinnehåll

1 x Powerbank

1 x Bruksanvisning

1 x USB-C till USB-C-kabel
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Responsible disposal

Ansvarsfullt omhändertagande Denna symbol indikerar 
att denna produkt inte får slängas tillsammans med 
hushållsavfallet. Detta gäller i hela EU. För att förhindra 

skador på miljön eller hälsan samt faror orsakade av felaktig 
avfallshantering, ska denna produkt lämnas in för återvinning 
så att materialet kan omhändertas på ett ansvarsfullt sätt. När 
du återvinner din produkt, ta den till din lokala återvinningsan-
läggning eller kontakta inköpsstället. De kommer att se till att 
produkten tas om hand på ett hållbart sätt.

Försäkran om överensstämmelse

Härmed försäkrar ”Hunter Sales i Stockholm AB” att ”Hunter 
Powerbank BP-02 (artikelnummer TL20161)” överensstämmer 
med EMC-direktivet 2014/30/EU och RoHS-direktivet 2011/65/
EU och dess ändringsdirektiv (EU) 2015/863. Den fullständiga 
texten till EU-försäkran om överensstämmelse finns på följande 
internetadress: https://www.hunterworld.se/powerbank-bp-02-doc.

Tillverkare

Hunter Powerbank BP-02
Artikelnr: TL20161
Tillverkare:
Hunter Sales i Stockholm AB
Götlundagatan 3
124 71 Bandhagen, Sverige
Utvecklad i Sverige av Hunter Sales
Tillverkad i Kina
www.hunterworld.se
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Beste kunde,

Takk for at du kjøpte denne Powerbanken 
fra Hunter. Les bruksanvisningen nøye før 
du bruker produktet og bruk det riktig i 
henhold til bruksanvisningen.

Bruk powerbanken

Lading og batteristatusindikasjon

Strømstatuslys 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Lading /
batteristatus <10% <20% <30% <40% <50% <60% <70% <80% <90% <100%

Merk: I hurtiglademodus vil strømindikatoren lyse grønt.

Produktbeskrivelse

Hunter Power bank BP-02 20.000 mAh er en hurtigladekraftbank 
som er kraftig nok til å lade en bærbar datamaskin (ladet via 
USB-C) med en effekt på 65 W/85 W. Dette gjør at du kan lade alt 
fra telefonen til den bærbare datamaskinen din på kortest mulig 
lade tid. Støtter rask lading QC 3.0. To USB-C- og en USB-A- 
utganger.

Spesifikasjoner

Artikel Hunter Power bank BP-02 

Batteritype Litium-ion-batteri

Batterikapasitet 20000 mAh @3.7V (74Wh)

USB-C1 IN/OUT PD 65W 5-20V/2-3.25A

USB-C2 OUT PD 20W 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.67A

USB Output QC 18W 5V/3.6A, 9V/2A, 12V/1.5A

St.rrelse 136 x 86 x 26 mm

Vekt 360 g

Støtter dobbelkanals hurtiglading.

Total utgang for USB-C1 + USB-C2: PD 85W Max.

Total utgang for USB-C1 + USB-A: 83W Max.

USB-C1 + USB-C2 + USB-A vil reduseres til 5V når de  
brukes samtidig.

Lade-LED-lys

USB-C2 Output

USB-C1  
Input/Output 

USB-A Output

Led 10
Led 9

Led 8

Led 7

Led 6
Led 5

Led 4

Led 3

Led 2

Led 1
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Forholdsregler

1.  Før bruk, merk deg instruksjonene for powerbanken for å sikre 
riktig bruk.

2.  Ved første gangs bruk anbefales det å lade powerbanken 
fullstendig.

3.  For å lade powerbanken anbefales det å bruke en adapter fra 
en pålitelig produsent.

4.  Bruk din egen kabel når du lader andre enheter med power-
banken.

5.  Hvis powerbankens gjenværende batteri er lavt når du lader 
andre enheter, lade powerbanken så snart som mulig.

6.  Hold powerbanken ren og tørr, ikke bruk kjemikalier, såpe eller 
fuktig klut for å tørke av produktet.

7.  Oppbevar powerbanken på et tørt sted, vekk fra fuktighet og 
korrosive stoffer.

8.  Etter langvarig lagring, utfør flere utladnings- og ladnings- 
cykler for å sikre best mulig ytelse for powerbanken.

9.  Dette produktet er ikke leketøy, vennligst oppbevar det util-
gjengelig for barn.

10.  Hvis du legger merke til at powerbanken endrer form eller 
opplever andre endringer, slutte å bruke den umiddelbart.

11.  Hvis det er elektrolytlekkasje, unngå direkte kontakt med 
huden eller øynene. Ved kontakt, skyll området grundig med 
mye vann og søk medisinsk hjelp.

12.  Vennligst resirkuler powerbanken på en miljøvennlig måte.

Lade powerbanken

1.  Velg en passende ladeadapter for å lade enheten via USB-C-in-
ngangsporten.

2. LED-indikatoren blinker til den er full under lading.

3. Husk å trekke ut kabelen når enheten er fulladet.

Merk: For å opprettholde batterikapasiteten bør powerbanken lades 
fullstendig minst hver sjette måned.

Bruk powerbanken til å lade den bærbare
datamaskinen eller andre digitale enheter

1.  Lade digitale enheter via USB eller USB-C-utgangsport. USB-
C-porten kan også lade kompatible bærbare datamaskiner.

2.  Powerbanken vil automatisk begynne å lade den bærbare data-
maskinen eller den digitale enheten, og LED-indikatorene vil 
automatisk vise gjenværende strøm.

3.  Trekk ut kabelen fra den bærbare datamaskinen eller den 
andre digitale enheten i tide når ladingen er fullført.

Merk: Rask ladeutgang til en bærbar datamaskin eller mobil enhet 
krever bruk av en USB-C til USB-C-kabel eller USB-A til USB-C/Micro/
Lightning-datakabel. Rask lading av powerbanken krever også en  
USB-C-kabel samt en strømkilde med tilstrekkelig effekt.

Pakkeinnhold

1 x Powerbank

1 x Brukermanual

1 x USB-C til USB-C-kabel
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Ansvarlig omsorg

Dette symbolet indikerer at dette produktet må ikke 
kastes sammen med husholdningsavfallet. Dette gjelder 
i hele EU. For å forhindre skade på miljø eller helse også 

farer forårsaket av feil avfallshåndtering, bør dette produktet 
sendes til gjenvinning slik at materialet kan avhendes på en 
ansvarlig måte vei. Når du resirkulerer produktet, bruk det ditt 
lokale resirkuleringsanlegg eller kontakt kjøpsstedet. De skal 
sørge for at produktet blir tatt vare på på en bærekraftig måte.

Samsvarserklæring

”Hunter Sales in Stockholm AB” erklærer at ”Hunter Powerbank 
BP-02 (delenummer TL20161)” er i overensstemmelse med 
EMC-direktivet 2014/30/EU og RoHS-direktivet 2011/65/EU og 
dets endringsdirektiv (EU) 2015/863. Den fullstendige teksten til 
EU-samsvarserklæringen finner du på følgende internettadresse:  
https://www.hunterworld.se/powerbank-bp-02-doc.

Produsent

Hunter Powerbank BP-02

Artikkelnummer: TL20161

Produsent:

Hunter Sales i Stockholm AB

Götlundagatan 3

124 71 Bandhagen, Sverige

Utviklet i Sverige av Hunter Sales

Laget i Kina

www.hunterworld.se
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